

# 今春第一场雪，如期而至！

16.5毫米，最大累计降雪量出现在固原市泾源站

本报讯（记者 田永刚）2月8日，记者从宁夏气象局了解到，7日20时至8日20时，我区出现入冬以来最强全区性降雪，银川、石嘴山、吴忠、中卫四市积雪深度普遍为1厘米至7厘米，固原市为9厘米至24厘米，最大积雪深度出现在泾源站，为24厘米。

根据统计，银川市永宁县南部、灵武市南部，中卫市沙坡头区、中宁县南部、海原县，吴忠市利通区、青铜峡市东北部、同心县、红寺堡区东部和南部、盐池县和固原市达中到大雪及以上（4毫米至9.8毫米），中卫海原、固原西吉和彭阳三县部分地区及泾源县大部达暴雪（10毫米至16.5毫米，共20站），其他地区以小到中雪为主（0.1毫米至3.9毫米）。最大累计降雪量出现在固原市泾源站，为16.5毫米，最大小时雪强出现在固原市六盘山站，为2.2毫米（8日15时），银川累计降雪量4.4毫米。泾源、六盘山、西吉、兴仁、韦州5站创建站以来冬季日降水量极值；固原、海原、同心、隆德、中卫5站为1961年以来2月日降水量第2高值。

针对本次降雪过程，区市县三级共发布道路结冰橙色预警信号22条，暴雪橙色预警信号1条、黄色预警信号12条、蓝色预警信号18条。预计9日清晨，全区大部有轻雾或雾，最低气温-10℃至-6℃，最高气温2℃至6℃，市民出行请注意防寒保暖。

气象部门提醒各有关单位，积极应对降雪对交通造成的不利影响，随时注意最新预报预



2月8日15时许，银川迎来立春后首场降雪，大地银装素裹，分外妖娆。本报记者 陈秀梅 摄

警信息，加强交通管理，注意出行安全；继续加强水、电、暖、气等线路管道设施的巡查巡检维护，做好能源供应保障工作；森林草原火险气象等级高，要加强野外火源管控，严防人为因素引发森林草原火灾。

## 银川汽车站所有班次暂时停发

本报讯（记者 陈健）2月8日，记者从宁夏天豹交运集团有限公司获悉，因全区大范围降雪导致高速封闭，银川汽车站、银川汽车西站从当日16时30分起暂时停发所有班次，宁夏出行

定制客运所有线路和城际公交所有线路也暂时停发，恢复运行时间另行通知。其他各汽车站停发情况，请查询宁夏出行或致电各汽车站咨询。

## 人工+机械 首府环卫除雪忙



环卫清雪保畅通。  
本报记者 高晓刚 摄

本报讯 2月8日下午，纷纷扬扬的雪花如期而至，银川市市政管理局、环卫处早动员早部署，银川市辖三区环卫部门连夜对除雪铲、撒布机等除雪设备进行检修保养，随时处于待发状

态。各区准备了人工推雪铲1760把，安排环卫工人4200人待命，积极应对降雪天气，确保市区内无大面积积雪，道路畅通。

为尽快清除路面积雪，宁夏环保集团城市服务有限公司兴庆分公司及时启动除雪应急预案，1000余名环卫工人全员到岗，以主次干道、坡道、十字路口的顺序开展清雪作业，及时清理公交站台周边及人行台面积雪，保障市民出行安全。同时，按照“机械为主、人工为辅”的清理方式，全力做好新华路、宝湖路、六盘山路、清和街等主次干道积雪清理，为城市道路畅通运行奠定基础。

当日下午，该公司出动7辆雪滚车、8台手推式除雪铲、6台手推机械除雪滚刷，助力开展清雪作业。此外，在77座公厕及9座垃圾中转站门前铺设防滑垫，确保环卫附属设施正常运行，市民如厕安全。

根据雪情，该公司延长环卫工人作业时间，在保障安全的前提下，严格按照除雪应急预案要求，连夜清理道路积雪，同时积极调配20辆垃圾收运车，重点清理拉运十字路口、人行道、路边、树坑堆积的积雪残冰，做到道路畅通、无积雪堆放。（高晓刚 张艳丽 王璐）

全员出动  
宁夏交通人  
战风雪保畅通



交警给滞留人员送上方便面。

本报记者 陈健 摄

本报讯（记者 陈健）2月7日23时许，宁夏“南大门”六盘山开始降雪并伴有大风。固原交通系统立即对管辖G312线、S203线和S313线路段开展除雪工作。着重对车流量大、急弯、陡坡、桥梁等重点路段撒布融雪剂，机械高效清除路面积雪。同时，安排全体职工错时、交叉、多频次巡查，加大对易积雪结冰、交通事故易发生路段巡查力度和频次，加强与气象、交警等部门信息互通，及时发布路况信息，与属地综合执法、交警等部门联勤联动，安排人员在高风险路段指挥交通，设置安全警示标牌，确保辖线道路安全畅通。

中卫交通系统开启“中心+养护站+道班”三级除雪保畅模式，全力保障道路安全畅通。养护站全员在岗，进入备战状态，适时优化调整应急队伍，实施“机械除雪作业、机械操作人员”两班倒，做到“人停机不停”，补齐补强重点路段应急力量。

面对此轮降雪，宁夏交通系统整合所有力量，严格落实24小时备勤和紧急信息报送制度，确保应急调度、应急处置等工作有序开展，保障公路安全、畅通、有序，人民生命财产安全。

同时，依托全区高速公路服务区、超限检测站等79处执法服务点，备足修车工具、急救药品、生活用品等，帮助出行群众解决实际困难；积极对接公安交警、气象等部门，及时发布极端恶劣天气预警信息，做好受困车辆救援、人员救助应急处置工作。截至2月8日11时，宁夏交通运输厅累计出动执法人员372人，执法车辆156辆，处理应急突发事件12起。期间共计服务群众71人次，帮助29辆私家车和4辆重型货车脱困通行，为长时间滞留高速的司乘人员送上开水、泡面等食物。